
Protokół Nr XC/2024 

z dziewięćdziesiątej Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 24  stycznia 2024 roku. 

 

 

                         Początek o godz. 14.01 

                  Zakończenie o godz. 14.57 

 

 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

 

Podjęto uchwały Nr 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638 oraz 639.  

 

W sesji uczestniczyło 9 radnych. Nieobecni byli radni: Benedykt Chaliński, Barbara Krauze, 

Jarosław Mierzwiński, Ewa Nowak, Marzena Sobczak oraz Janusz Woronowicz. Lista 

obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.  

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Marek Wolszczak - wójt gminy  

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

4. Kamila Warcaba – radca prawny urzędu 

5. Małgorzata Szymańska – kierownik GOPS w Kozłowie 

6. Ewelina Brzezińska – podinspektor ds. funduszu sołeckiego i gospodarki terenowej 

7. Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która 

przywitała uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie 

poinformowała, że sesja Rady Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają 

zgodę na publikowanie wizerunku oraz przetwarzanie danych osobowych. Na podstawie listy 

obecności stwierdziła prawomocność obrad. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż z wnioskiem o zwołanie sesji nadzwyczajnej wystąpił wójt. 

 

do pktu 1). Otwarcie i przedstawienie porządku obrad.  

 

Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek sesji:  

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołów z LXXXI oraz LXXXII sesji. 

3. Przyjęcie stanowiska Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska oraz Komisji Oświaty, 

Kultury i Zdrowia w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańca miejscowości Kozłowo. 

4. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie:  

1) przyjęcia Programu przeciwdziałania przemocy domowej oraz ochrony osób doznających 

przemocy domowej w Gminie Kozłowo na lata 2024-2028,  

2) przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Gminie Kozłowo na lata 2024-2026,  

3) zmiany uchwały Nr LXXXVII/611/2023 z dnia 24 listopada 2023 r. w sprawie uchwalenia 

Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Kozłowo,  



4) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

obszaru położonego na terenie obrębu geodezyjnego Wierzbowo,  

5) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz ENERGA-

OPERATOR S. A.,  

6) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz ENERGA-

OPERATOR S. A.,  

7) uchwalenia Kalendarza wydarzeń Kulturalno-Sportowo-Rekreacyjnych w Gminie Kozłowo 

na rok 2024,  

8) rozpatrzenia skargi mieszkańca miejscowości Kozłowo,  

9) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2024- 2030,  

10) zmian w budżecie gminy na rok 2024,  

11) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego,  

12) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego,  

13)  pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zamknięcie obrad. 

 

Uwag do zaproponowanego porządku nie wniesiono. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołów z LXXXI oraz LXXXII Sesji. 

 

Przyjęcie protokołu z LXXXI sesji. 

 

Do protokołu z LXXXI sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     8 głosami za 

-     1 głosem wstrzymującym 

 

                   przyjęła protokół z LXXXI sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 2 do protokołu. 

 

Przyjęcie protokołu z LXXXII sesji. 

 

Do protokołu z LXXXII sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

                   przyjęła protokół z LXXXII sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu. 

 

do pktu 3. Przyjęcie stanowiska Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska oraz Komisji 

Oświaty, Kultury i Zdrowia w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańca miejscowości Kozłowo. 

 

Stanowisko Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska oraz Komisji Oświaty, Kultury i 

Zdrowia w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańca miejscowości Kozłowo przedstawiła Alicja 

Hołubowicz – przewodnicząca. 

 



Głos w sprawie stanowiska zabrał Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo. 

 

Odpowiedzi udzieliła Aleksandra Mielczarek – podinspektor ds. organizacyjnych i obsługi rady 

oraz Barbara Marszelewska – przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Głos zabrali również Alicja Hołubowicz oraz  Kamila Warcaba. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    8 głosami za 

-    1 głosem przeciw 

 

                   przyjęła Stanowisko Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska oraz Komisji  

Oświaty, Kultury i Zdrowia w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańca 

miejscowości Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 4 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 5 do protokołu. 

 

Do pktu 4. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

 

Marek Wolszczak – Wójt gminy przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 

 

Pytań do informacji nie wniesiono. 

Informacja Wójta stanowi zał. Nr 6 do protokołu. 

 

Do pktu 5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

do p-pktu 1) przyjęcia Programu przeciwdziałania przemocy domowej oraz ochrony osób 

doznających przemocy domowej w Gminie Kozłowo na lata 2024-2028. 

 

Projekt uchwały w sprawie  przyjęcia Programu przeciwdziałania przemocy domowej oraz 

ochrony osób doznających przemocy domowej w Gminie Kozłowo na lata 2024-2028 

przedstawiła Małgorzata Szymańska – kierownik GOPS w Kozłowie.  

 

Pytania do projektu uchwały zadał Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo. 

 

Odpowiedzi udzieliła Małgorzata Szymańska. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.  

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XC/627/2024 w sprawie przyjęcia Programu przeciwdziałania 

przemocy domowej oraz ochrony osób doznających przemocy domowej w Gminie 

Kozłowo na lata 2024-2028 – stanowiącą zał. Nr 7 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 8 do protokołu. 

do p-pktu 2) przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Gminie Kozłowo na lata 2024-2026.  

 



Projekt uchwały w sprawie  przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Gminie Kozłowo na 

lata 2024-2026, przedstawiła Małgorzata Szymańska – kierownik GOPS w Kozłowie.  

 

Pytania do projektu uchwały zadał Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo. 

 

Odpowiedzi udzieliła Małgorzata Szymańska. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.  

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XC/628/2024 w sprawie przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w 

Gminie Kozłowo na lata 2024-2026– stanowiącą zał. Nr 9 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 10 do protokołu. 

do p-pktu 3) zmiany uchwały Nr LXXXVII/611/2023 z dnia 24 listopada 2023 r. w sprawie 

uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Kozłowo. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LXXXVII/611/2023 z dnia 24 listopada 2023 

r. w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy 

Kozłowo przedstawiła Ewelina Brzezińska – podinspektor ds. funduszu sołeckiego i 

gospodarki terenowej. 

 

Pytania do projektu uchwały zadał Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo. 

 

Odpowiedzi udzieliła Ewelina Brzezińska. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.  

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XC/629/2024 w sprawie zmiany uchwały Nr LXXXVII/611/2023 z 

dnia 24 listopada 2023 r. w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości 

i porządku na terenie gminy Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 11 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 12 do protokołu. 

do p-pktu 4) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszaru położonego na terenie obrębu geodezyjnego Wierzbowo. 

 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego na terenie obrębu geodezyjnego 

Wierzbowo przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i 

gospodarki terenowej. 

 

Pytania do projektu uchwały zadał Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo. 

 

Odpowiedzi udzieliła Joanna Cedlerska oraz Jacek Jankowski – sekretarz gminy. 



 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.  

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XC/630/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego na terenie obrębu 

geodezyjnego Wierzbowo – stanowiącą zał. Nr 13 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 14 do protokołu. 

do p-pktu 5) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

ENERGA-OPERATOR S. A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu 

na rzecz ENERGA-OPERATOR S. A. przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. 

drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Pytania do projektu uchwały zadał Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo. 

 

Odpowiedzi udzieliła Joanna Cedlerska. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.  

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XC/631/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz ENERGA-OPERATOR S. A – stanowiącą zał. Nr 15 

do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 16 do protokołu. 

do p-pktu 6) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

ENERGA-OPERATOR S. A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu 

na rzecz ENERGA-OPERATOR S. A. przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. 

drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.  

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XC/632/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz ENERGA-OPERATOR S. A – stanowiącą zał. Nr 17 

do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 18 do protokołu. 



do p-pktu 7) uchwalenia Kalendarza wydarzeń Kulturalno-Sportowo-Rekreacyjnych w Gminie 

Kozłowo na rok 2024. 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Kalendarza wydarzeń Kulturalno-Sportowo-

Rekreacyjnych w Gminie Kozłowo na rok 2024 przedstawiła Alicja Hołubowicz – 

przewodnicząca Rady Gminy w Kozłowie. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XC/633/2024 w sprawie uchwalenia Kalendarza wydarzeń Kulturalno-

Sportowo-Rekreacyjnych w Gminie Kozłowo na rok 2024 – stanowiącą zał. Nr 19 

do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 20 do protokołu. 

do p-pktu 8) rozpatrzenia skargi mieszkańca miejscowości Kozłowo. 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańca miejscowości Kozłowo 

przedstawiła Alicja Hołubowicz – przewodnicząca Rady Gminy w Kozłowie. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

-    8 głosami za 

-    1 głosem przeciw 

 

Uchwałę Nr XC/634/2024 w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańca miejscowości 

Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 21 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 22 do protokołu. 

do p-pktu 9) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2024-2030. 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 

2024-2030 wraz z wyjaśnieniem zmian przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XC/635/2024 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kozłowo na lata 2024-2030 – stanowiącą zał. Nr 23 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 24 do protokołu. 

do p-pktu 10) zmian w budżecie gminy na 2024 rok. 

 



Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok przedstawił Piotr Radziewicz 

– skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  XC/636/2024 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok – 

stanowiącą zał. Nr 25 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 26 do protokołu. 

do p-pktu 11) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego. 

 

Projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XC/637/2024 w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego 

– stanowiącą zał. Nr 27 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 28 do protokołu. 

do p-pktu 12) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego. 

 

Projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XC/638/2024 w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego 

– stanowiącą zał. Nr 29 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 30 do protokołu. 

do p-pktu 13) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego. 

 

Projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 



Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XC/639/2024 w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego 

– stanowiącą zał. Nr 31 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 32 do protokołu. 

Do pktu 6. Wolne wnioski. 

Głos zabrał Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo. 

Odpowiedzi udzielił Marek Wolszczak – wójt gminy oraz Jacek Jankowski – sekretarz gminy. 

Do pktu 7. Zamknięcie obrad. 

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia XC 

Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Kozłowie. 

 

 
 

 

       Protokołowała:                                                                            Przewodnicząca Rady Gminy:  

                                                                                 

Aleksandra Mielczarek                                                                                Alicja Hołubowicz 

 

 
 

 

 

 
 


